

# **Σε εξέλιξη η καπηλεία και η πολιτική εκμετάλλευση της τραγωδίας των Τεμπών !**

**Δυστυχώς συμβαίνει εδώ και λίγες ημέρες, και με αφορμή την τραγωδία των Τεμπών, κάτι το περιμέναμε ότι θα συμβεί καθώς σε αυτή τη συγκυρία αναμένουμε και σύντομα εκλογές.**

Είναι ήδη λοιπόν σε εξέλιξη έχει μια προβοκατόρικη προεκλογική προσπάθεια πολιτικής καπηλείας της εν λόγω τραγωδίας των Τεμπών από κάποιες πολιτικές δυνάμεις που θέλουν να ανεβάσουν τα ποσοστά τους στις εκλογές και κυρίως τον ΣΥΡΙΖΑ και το ΚΚΕ.

Αυτά τα δύο κόμματα είναι κυρίως που βρίσκονται πίσω από τις δήθεν αυθόρμητες διαδηλώσεις και εκδηλώσεις στους δρόμους και στα γήπεδα, που λαμβάνουν χώρα τις τελευταίες ημέρες, τα οποία εκμεταλλεύονται τη δικαιολογημένη οργή του κόσμου για τις υπαρκτές ευθύνες και αυτής της κακής κυβέρνησης του Μητσοτάκη και φυσικά και των προηγούμενων κυβερνήσεων.

Αυτό μπορεί να γίνει εύκολα αντιληπτό και από το ποια μερίδα του τύπου υποστηρίζει τις διαδηλώσεις κλπ. και από τη συνθηματολογία τους που είναι κλασσική κούφια και αποπροσανατολιστική.

**Πχ. γενικά και αόριστα κατά του...συστήματος, του κέρδους και των ιδιωτικοποιήσεων, λες και δεν πρέπει τέτοιου είδους είτε δημόσιοι οργανισμοί, είτε ΔΕΚΟ να είναι κερδοφόροι (ακόμα και όταν έχουν πωληθεί κατά ένα μέρος σε ξένο μονοπώλιο, όπως τα Ελληνικά τρένα) ή λες και δεν είναι το σάπιο πελατειακό κράτος και η κακώς εννοούμενη δημοσιουπαλληλία που έφερε την καταστροφή.**

Αυτά μάλιστα τα κόμματα της αριστεράς έχουν και ιδιότυπη

σύμπραξη με φασιστικές φυλλάδες όπως το «Μακελειό» και η **Δημοκρατία**» και άλλες (τι περίεργο...)

Σας θυμίζουν τίποτα όλα αυτά; Μα φυσικά ζητήματα όπως η οικονομική κρίση ή πιο παλιά ο Γρηγορόπουλος όπου και πάλι οι αριστερές δυνάμεις καπηλεύτηκαν και χειρίστηκαν προβοκατόρικα τη δικαιολογημένη οργή μιας μερίδας του κόσμου για να πετύχουν δικούς τους στόχους όπως η εκλογική άνοδος ή η μεγαλύτερη πρόσβασή τους στο αστικό κράτος.



Μάλιστα στην περίπτωση της οικονομικής κρίσης τα άκρα είχαν και πάλι ιδιότυπη σύμπραξη με τους φασίστες και τους ναζιστές, με συνύπαρξη σε συλλαλητήρια και διαδηλώσεις, αλλά και αρκετά κοινή επιχειρηματολογία και συνθηματολογία επί του θέματος !

Και για να τα λέμε όλα όπως ακριβώς είναι, υπήρξε και από την πλευρά της Νέας Δημοκρατίας πολιτική εκμετάλλευση και άσκοπος ξεσηκωμός μιας μερίδας του κόσμου για εκλογικά οφέλη. Αυτή η περίπτωση ήταν η συμφωνία των Πρεσπών και το επί της ουσίας-ελάχιστα σημαντικό θέμα των Σκοπίων που έκλεισε από την κυβέρνηση Τσίπρα με μια ορθολογική αντιεθνικιστική συμφωνία.

Τώρα λοιπόν, κατά κάποιον τρόπο, οι αριστεροί σκοτώνουν για δεύτερη φορά τα θύματα και στρεβλώνουν τη δικαιολογημένη οργή του κόσμου και αυτό το έργο, όπως είπαμε, το έχουμε ξαναδεί πολλές φορές στη χώρα μας.

**Κατά τα λοιπά ξαναλέμε ότι πιθανή πτώση της κυβέρνησης της Ν.Δ. και ερχομός του ΣΥΡΙΖΑ δεν θα λύσει κανένα πρόβλημα, αλλά αντίθετα μπορεί να ισοπεδώσει και ότι έχει μείνει ακόμα όρθιο και χωρίς αυτό να σημαίνει ότι προτρέπουμε τον κόσμο να ψηφίσει Νέα Δημοκρατία ως το λιγότερο κακό που μπορεί να μας συμβεί.**